
Vasúti ko
sit n számú, egyenként R ellenállású, párhuzamosan kap
solt ég® világít ki. Az ég®ket R1 bels® ellenállású

dinamó és E2 elektromotoros erej¶, R2 bels® ellenállású telep táplálja. A telepet és a dinamót párhuzamosan kap
solják.

A dinamó E1 elektromotoros ereje a ko
si mozgási sebességét®l függ. Számadatok: n = 30, R = 30 Ω, R1 = 0,04 Ω,
R2 = 0,02 Ω, E2 = 24 V. Válaszoljunk a következ® kérdésekre:

a) Szállít-e a telep áramot az ég®kbe, ha E1 = 24,2 V?

b) Mekkora a dinamó legkisebb elektromotoros ereje, melynél a telep már nem szállít áramot az ég®kbe?


) Ha az önm¶köd® kap
soló a dinamó elektromotoros erejének 22,5 V-ra való 
sökkenésekor ezt kikap
solja, mek-

kora áram kering benne a kikap
solás pillanatában?
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